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Η ιδέα πίσω από 
το MediAware
Στον σημερινό κόσμο, όλο και 
περισσότερα άτομα χρησιμοποιούν 
τα μέσα μαζικής ενημέρωσης 
για διάφορους σκοπούς, τόσο 
στην προσωπική όσο και στην 
επαγγελματική τους ζωή. Βρισκόμαστε 
βυθισμένοι σε μια αδιάκοπη 
ροή πληροφοριών. Οι άνθρωποι 
φιλοδοξούν να ενημερώνονται για τις 
τοπικές και παγκόσμιες εξελίξεις, ενώ 
παράλληλα παραμένουν συνδεδεμένοι 
με την οικογένεια και τους φίλους 
τους. Οι ειδήσεις εξελίσσονται 
γρήγορα και διαρκώς, συχνά 
διαμοιράζονται ευρέως με βάση την 
ελκυστικότητα και τον προσελκυστικό 
τους χαρακτήρα, μερικές φορές εις 
βάρος της ακρίβειας ή της αξίας για 
τον αναγνώστη. Σήμερα, σχεδόν ο 
καθένας μπορεί να αναλάβει το ρόλο 
του δημοσιογράφου και να διαδώσει 
τις απόψεις του με ένα μόνο κλικ, 
μια μεγάλη αλλαγή σε σχέση με 
το παρελθόν, όταν η κατανάλωση 
ειδήσεων βασιζόταν στην αναμονή 
εκπομπών ή στην ανάγνωση εκθέσεων 
για τη διαμόρφωση συμπερασμάτων.

Σε αυτή τη νέα εποχή, καθίσταται 
επιτακτική ανάγκη να αποκτήσουμε 
πρόσθετες δεξιότητες πέρα από το 
παραδοσιακό τρίο της ανάγνωσης, 
της γραφής και της αριθμητικής. 
Ο ψηφιακός αλφαβητισμός είναι 
ζωτικής σημασίας για την καλλιέργεια 
εμπιστοσύνης στη χρήση της 
τεχνολογίας, του διαδικτύου και 
των μέσων κοινωνικής δικτύωσης.
 

Ποιος είναι ο σκοπός του 
έργου MediAware;
Σκοπός του MediAware είναι να εξοπλίσει τους πολίτες με τα 
απαραίτητα εργαλεία για την αποτελεσματική πλοήγηση στο 
τοπίο των μέσων ενημέρωσης. Είναι σημαντικό να γνωρίζουμε 
πώς λειτουργούν τα μέσα ενημέρωσης και να ενισχύσουμε 
την ικανότητα κριτικής αξιολόγησης του περιεχομένου που 
συναντάμε καθημερινά. Αυτό μας παρέχει τη δυνατότητα να 
λαμβάνουμε τεκμηριωμένες αποφάσεις όταν πρόκειται να 
λαβουμε, να παράγουμε ή να μοιραζόμαστε πληροφορίες 
και άλλο περιεχόμενο των μέσων ενημέρωσης. Επιπλέον, 
το έργο MediAware στοχεύει στην ενδυνάμωση των ατόμων 
να κατανοούν τα μηνύματα των μέσων ενημέρωσης, να 
ερμηνεύουν τις πληροφορίες και να αναγνωρίζουν τις αξίες 
για να διακρίνουν τις πραγματικές από τις ψεύτικες ειδήσεις. 
Με άλλα λόγια, στόχος του έργου είναι η καταπολέμηση των 
ψευδών ειδήσεων στα ψηφιακά και κοινωνικά μέσα ενημέρωσης.  

Ποιοι είμαστε?
Το έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσω 
του προγράμματος Erasmus+. Η ομάδα MediAware αποτελείται 
από επτά εταίρους από την Ισπανία, τη Σουηδία, την Ιταλία, την 
Ελλάδα, την Εσθονία, την Ιρλανδία και το Βέλγιο, οι οποίοι θα 
αναπτύξουν υλικό για την κάλυψη των καθημερινών αναγκών 
των εκπαιδευτικών σχετικά με τα μέσα ενημέρωσης. Στόχος 
είναι να τους ενισχύσουν και να τους εξοπλίσουν στην κριτική 
σκέψη, ώστε να μπορούν με τη σειρά τους να μεταδώσουν τις 
γνώσεις τους στους εκπαιδευόμενους, οι οποίοι είναι τόσο 
ενήλικες όσο και νέοι στην τυπική και άτυπη εκπαίδευση. 

Μαζί, μπορούμε να κάνουμε τον ψηφιακό κόσμο ασφαλέστερο 
και να διαμορφώσουμε μια καλά ενημερωμένη κοινωνία, 
όπου οι πολίτες θα μπορούν τόσο να προσλαμβάνουν 
όσο και να παράγουν αληθινές πληροφορίες. 

Ακολουθήστε μας στο ταξίδι μας σε αυτό το έργο!

Για να μείνετε ενήμεροι για το πρόγραμμα 
MediAware, βρείτε μας στο: 
Website: https://mediawareproject.eu/
Facebook: https://www.facebook.com/
profile.php?id=100093054455801 
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